TRDNOST IZPIT 5. 9. 1994

1. Previsni nosilec T-prereza je obtezen, kot kaze skica. Dovoljena normalna napetost je [0,] =

16.5kN/cm?.

a. Dimenzioniraj nosilec (dolo¢i parameter ¢ )!
b. Narisi diagrama normalnih in striznih napetosti v preénem prerezu 1-1!
c. S Castigliano-vim izrekom dolo¢i navpiéni pomik prereza C!
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2. Doloéi vektor pomika vozlis¢a B ter notranje sile v togi precki AB! Vpliv osnih sil na pomike
stebrov lahko zanemaris.

B

E = 20000 kN/cm?

I, =4000cm*
a=4m
H =40kN

3. Doloéi uklonsko varnost palice AB!

I: E = 21000 kN/cm?
t - 4
-+ I, =1800cm

a=24m

10 Zf' t=1cm
g =40.89 kN/m!
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